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a=10

b=5
sum=a+b
print(sum)

Source File

Program Execution by an Interpreter

Interpreter

m— 15

Result

—

&  Fluxoquan

do 0 codigo fonte (

430

el

)

il

@

Byte




arquivo: soma2numeros.py

Este programa pede dois numeros inteiros (que o usuario deve fornecer),
imprime esses numeros, faz a soma e imprime o resultado

OBS: Veja o alinhamento (indentagao) dos comandos
Experimente mudar alguns alinhamentos e veja o que acontece

#
= #
B

#
S #
=P
E

~ def main():
{ A = int(input("Digite o primeiro ndmero:"))
B = int(input("Digite o segundo nimero:"))

print("Primeiro ndmero = ", A)
print("Segundo numero = ", B)

soma = A+ B # resultado da soma de A e B é guardado na variavel soma
print("Soma = ", soma)

#IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

- main()




- Uma Varlavel e um nome que se referea um ob

"'mane1ra de se refenr a uma pos1c;ao de memoria usada num

""-'i?programa E um nome simbélico para um local fisico (uma “ casa de 1

"pOmbO ). Este 1ugar flSICO podera Conter valores COmMo NUmeros,
_textos etc

No decorrer da execuc;ao do programa novos Valores (de diferentes tlpos) podem ser
| atrlbuldos as varidveis. ' - ,

e Em‘PythO' 150 se declaravanavels (ou 0s seus tlpos) Quando prec1sar basta pensar

num nome (vahdo) e comegar a usa- 10

. Escolha de nomes Vahdos para as var1avels (Ve]a a segull‘)
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A tabela a seguir mostra a associatividade das principais operagdes aritméticas em Python, em ordem
decrescente de precedenma (da maior para a menor)

Tabela de precedenma e assomatmdade de operadores arltmetlcos

Operador descrlgao Assoclatlwdade
parénteses da esquerda para a direita

poténcia da direita para a esquerda

positivo e negativo unario da direita para a esquerda

1,11, % multiplicagao , divisao, divisao inteira e resto da esquerda para a direita
\—/ &/
+, - soma e subtragao da esquerda para a direita




on YT comiment

99 integer literal
+99 positive sign
~99 negative sign

5+ 3 addition
5 -3 subtraction
S &3 multiplication
5// 3 no fractional part
s X3 remainder
ot g 125 exponentiation
radlih 5..;// 0 run-time error division by zero
WA EY P * has precedence
RO 211 i st ef  // has precedence
o Lt SREUE left associative
better style
Qa - unambiguous
Isﬁé’{i 2abuls :é. r?ght associative
7 - ar b’mb? large




Tabela dos operadores relacionais

Operador Descricao Exemplo Resultado
igualdade 2 == False
desigualdade 21=3 True

maior 3>3 False

maior ou igual 3>=3 True

menor 2<3 True

menor ou igual 4<=3 False

Operadores relacionais comparam dois valores e o resultado pode ser False (falso) ou True

(verdadeiro). Esse dois valores sdo chamados de valores booleanos em homenagem ao matematico
George Boole (https://pt.wikipedia.org/wiki/George_Boole).

Assim como dizemos que as expressoes aritméticas sdo reduzidas a um valor numérico inteiro ou real, as
expressoes relacionais sao reduzidas a um valor booleano (ou seja, True ou False ). As expressoes
relacionais podem conter expressoes aritméticas, como no seguinte exemplo em Python shell:

>> 2 +3=3+2%*1
True
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